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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
DESENVOLVIMENTO DOS SERVIDORES TÉCNICOS-

ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO PAULO REALIZADA EM 16 DE JANEIRO DE 2023

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Sena Madureira, 1500, no Sala Remota Google Meet, link de acesso:
https://meet.google.com/mkf-ozvs-bdb?authuser=0, reuniram-se os senhores membros
do  Comissão  de  Desenvolvimento  dos  Servidores  Técnicos-administrativos  em
Educação da UNIFESP, sob a presidência de Sra. Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti.
Estiveram presentes os membros: Sr. Alexandro da Silva (Representante do Campus
São  José  dos  Campos),  Sr.  Douglas  Hatiro  Koizumi  (Representante  do  Campus
Diadema), Sr. Fabio Orsi Meschini (Representante do Campus Osasco), Sr. Galberto de
Alcantara Assis (Representante do Campus Hu-2), Sr. Igor Luiz Mantovani Rigotto
(Suplente  Campus  Baixada  Santista),  Sra.  Liliane  Cruz  Melo  (Representante  do
Campus São Paulo), Sr. Roberto Francisco Carvalho (Representante da Coordenadoria
de Avaliação e Desenvolvimento de Carreiras - CADC). Justificaram ausência e não
foram substituídos: Srª. Daianny Seoni de Oliveira (Representante do Campus Baixada
Santista),  Srª.  Eliane Lino dos Santos (Representante do Campus Guarulhos),  Srª.
Nani Junilia de Lima (Representante do Campus Zona Leste), Srª. Vanessa Yukie Kita
(Representante  da  Comissão  Interna  de  Supervisão  de  Carreira  -  CIS).  Não
justificaram ausência:  Sr.  Mauricio Correa de Almeida (Representante do Campus
Hsp/hu). Participou da reunião como convidada: Srª. Edna Lucia Pereira. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
7 presentes. A sr.ª. Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti iniciou a reunião procedendo a
leitura da pauta e, passando aos trabalhos, foram debatidos os assuntos conforme a
ordem  do  dia.  EXPEDIENTE:  1  -  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinaria  de
21/11/2022; ORDEM DO DIA: 1 - Estabelecimento de critérios para aprovação de
eventos externos; 2 - Divisão dos recursos orçamentários por campus; 3 - Decreto nº
11.069/2022 (GECC); 4 - Devolutiva do PDP 2023. DELIBERAÇÕES: EXPEDIENTE:
Foi  aprovada  a  ata  da  reunião  ordinária  de  21/11/2022.  ORDEM  DO  DIA:
Estabelecimento  de  critérios  para  aprovação  de  eventos  externos;  Foram
estabelecidos  os  critérios  para  análise  e  aprovação  de  solicitações  de  eventos
externos. Após ampla discussão foram definidos os seguintes critérios: a) Com base no
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Decreto 9991 - Se a temática não está contemplada pelas escolas de governo conforme
indicação do SIPEC na devolutiva do PDP e Se a temática está contemplada no PDP; b)
Se  haverá  aproveitamento  do  conteúdo programático  do  evento  na  execução das
atribuições do(a) servidor(a) no âmbito da Instituição; c) Se haverá disseminação dos
conhecimentos aos(às) demais servidores(as). Ficou definido também que deverá ser
acrescentado ao  formulário  de  solicitação de  participação em evento  externo,  no
campo “OBJETIVO/ASSUNTO A SER TRATADO NO EVENTO” as seguintes alternativas
para preenchimento: Palestrante e/ou orador(a) e/ou debatedor(a) e/ou mediador(a); e
sessão  de  pôster.  Devolutiva  do  PDP 2023:  O  sr.  Roberto  Francisco  Carvalho
apresentou a planilha contendo o relatório da devolutiva do Órgão Central do SIPEC,
juntamente com a ENAP sobre a elaboração do Plano de Desenvolvimento de Pessoas –
PDP 2023 da UNIFESP. A planilha contém os dados compilados dos questionários
disponibilizados via Portal SIPEC para o envio das demandas apresentadas por meio
de um sistema informatizado (Portal  SIPEC –  módulo  PDP),  onde foi  realizado o
registro  do  levantamento,  planejamento  e  priorização  das  necessidades  de
desenvolvimento apontadas para dar início ao planejamento da execução e da devida
publicidade e divulgação na internet. Devido ao avançado da hora os debates sobre
“Divisão dos recursos orçamentários por campus” e “Decreto nº 11.069/2022
(GECC)”, que compuseram ordem do dia na pauta desta reunião foram transferidos
para a próxima reunião ordinária. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luiz
Antonio Gomes Jardim, secretário/assessor, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será assinada por mim e pela  Srª  Presidente.  Nada mais  havendo a tratar,  para
constar, eu, Luiz Antonio Gomes Jardim, secretário/assessor, lavrei a presente ata que,
após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2023.

 
 
 
 

 Sra. Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti
Representante do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas - Ddp

Presidente da ComISSão de Desenvolvimento dos Servidores Técnicos-administrativos em
Educação
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 Luiz Antonio Gomes Jardim
Secretário/Assessor da ComISSão de Desenvolvimento dos Servidores Técnicos-

administrativos em Educação
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